
ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ ВЪВ ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ „В ПОДНОЖИЕТО НА 

АСАРА” – ГР. НИКОЛАЕВО 2026 

Имаме удоволствието да Ви съобщим, че на 12 и 13 юни 2026 година в гр. Николаево ще се 

проведе третото издание на Фолклорния фестивал с международно участие „В подножието на 

„Асара“. 

Фестивалът ще се проведе в централната градска и паркова част на града. Каним всички 

занаятчии, майстори и търговци да се присъединят към нас на 13 юни (втория ден на 

фестивала), който е кулминацията на празника и е посветен на традициите, занаятите и 

фолклорното изкуство.  

Община Николаево активно подкрепя опазването на културното наследство, поради което: 

Занаятчии, творци и търговци на изделия, свързани с народните занаяти и носии, са 

освободени от такса за участие. На одобрените участници Общината осигурява безплатно по 

1 брой маса. 

За всички останали търговци - моля да се запознаете с определените такси за участие в събитието, 

изчислени на база заета площ: 

Промишлени и други стоки: Такса: 4.09 € на кв.м. 

Хранителни продукти, напитки и др.: Такса: 1.53 € на кв.м. 

Важно уточнение: Посочените такси са единствено за наем на площ. Организаторите не 

предоставят маси, щандове или друго техническо оборудване. Всички търговци са длъжни да 

осигурят самостоятелно необходимото си оборудване за излагане и продажба на стоките. 

Желаещите подават Заявление по образец до Кмета на Община Николаево за следните категории: 

Изделия от керамика и дърво; 

Ръчно изработени сувенири, бижута и предмети в духа на народното творчество; 

Други занаятчийски произведения; 

Приемат се още: захарни изделия, мед и медни продукти, понички и палачинки, скара – вода 

и безалкохолни напитки. Всички заявления ще се приемат до 25.05.2026г. След този срок 

Община Николаево няма да приема заявления. 

Всички участници, на които са предоставени терени и маси, са длъжни да поддържат и оставят 

мястото в чист и приветлив вид. В случай, че местата за търговска дейност на открито се изчерпят 

преди 25 май 2026г., Община Николаево ще преустанови приема на документи. Заявления ще се 

приемат до изчерпване на местата. 

ЗАЯВЛЕНИЯ СЕ ПРИЕМАТ: 

По електронна поща: obshtina@nikolaevo.bg или kultura@nikolaevo.net. 

За допълнителна информация: тел: 04330 2040 (Община Николаево) тел: 0885 269 900 (Светла 

Дончева – ст. експерт ОКС) 



Очакваме Ви, за да съхраним заедно българските традиции и дух под крепостта „Асара“ 


